

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ «Η ΕΛΠΙΣ»

Ψήφισμα για Ποινική Δίωξη Ενάντια

στον Πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ, Μ. Γιαννάκο και της Προέδρου της ΟΕΝΓΕ Α. Ρέτζιου

Ο αντιδημοκρατικός κατήφορος της Κυβέρνησης της Ν. Δημοκρατίας δεν έχει τέλος. Στο πλαίσιο του αντιδημοκρατικού νόμου, που ψήφισε τον περασμένο χρόνο στη Βουλή, ασκήθηκε ποινική δίωξη στον Πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ, Μιχάλη Γιαννάκο κατά την κινητοποίηση που έκανε η ΠΟΕΔΗΝ στις 30 Σεπτεμβρίου 2020 και της Προέδρου της Ομοσπονδίας Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας, Αφροδίτης Ρέτζιου για κινητοποίηση που έγινε στις 24 Σεπτεμβρίου στο υπουργείο Υγείας για παράβαση των άρθρων για «απειθεία» και «παρακώλυση συγκοινωνιών» σε συνδυασμό με το νόμο για τις «Δημόσιες Υπαίθριες Συναθροίσεις».

Το Σωματείο Εργαζομένων καταγγέλλει τους υπευθύνους για την κλήση για προκαταρκτική εξέταση καθώς το ζήτημα δεν αφορά μόνο την ΟΕΝΓΕ και την ΠΟΕΔΗΝ αλλά τα σωματεία γενικότερα και τις συνδικαλιστικές διώξεις. Η δίωξη αυτή, που είναι η πρώτη για τις διαδηλώσεις, με τον νέο νόμο, δείχνει την κατεύθυνση της πολιτικής της Κυβέρνησης της Ν.Δ. που συνοψίζεται στο δόγμα: **όποιοι δεν «συμμορφώνονται» θα διώκονται και θα «εξοντώνονται».**

Στην κατεύθυνση αυτή, μετά την εκδικητική μετακίνηση του στο νοσοκομείο ΣΩΤΗΡΙΑ και της μεθόδευση απόλυσης του επικουρικού γιατρού Κ. Καταραχιά, προέδρου του Σωματείου Εργαζομένων στο νοσοκομείο ΑΓ. ΣΑΒΒΑΣ, διώκονται οι πρόεδροι των σωματείων εργαζομένων των νοσοκομείων Έδεσσας και Γιαννιτσών ενώ σχηματίζονται δικογραφίες και καλούνται σε «απολογία» η Δ. Κατσιμπα πρόεδρος της ΕΝΙΘ, η Α. Ρέτζιου, πρόεδρος της ΟΕΝΓΕ και ο Μ. Γιαννάκος, πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ (οι δυο αντιπροσωπευτικές Ομοσπονδίες των δημοσίων νοσοκομείων με πολλές χιλιάδες μέλη), με βάση τον απαράδεκτο νόμο για τον περιορισμό των διαδηλώσεων.

Το Σωματείο Εργαζομένων εκφράζει την πλήρη στήριξή του στους Πρόεδρους ΠΟΕΔΗΝ-ΟΕΝΓΕ, που στο πρόσωπο τους διώκεται όλο το συνδικαλιστικό κίνημα και **δηλώνει πως δεν θα επιτρέψει να περάσουν: ο αυταρχισμός, η αστυνομοκρατία και η τρομοκρατία στη δράση των συνδικάτων.**

Δηλώνουμε: μάταια ελπίζετε πως μας τρομοκρατείτε με τέτοιες ενέργειες. Το μόνο που καταφέρνετε είναι να μεγαλώνει η αγανάκτηση όλων των υγειονομικών και να αυξάνονται όσοι συνειδητοποιούν ότι ο μόνος δρόμος για να υπερασπίσουμε την υγεία και τα δικαιώματά μας είναι ο δρόμος του οργανωμένου αγώνα.

Συνεχίζουμε και διεκδικούμε:

- ▶ **Απαιτούμε ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ** να σταματήσουν οι διώξεις. *Να πάψουν ΤΩΡΑ οι απειλές για πειθαρχική ή άλλη δίωξη των αγωνιζόμενων υγειονομικών, να ανακληθεί η απόλυση και οι διώξεις σε βάρος των συναδέλφων. Να σταματήσουν οι απειλές σε βάρος συναδέλφων που νόσησαν ή εκτέθηκαν*
- ▶ *μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού με επείγουσες διαδικασίες. Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων*
- ▶ *να ληφθούν ουσιαστικά μέτρα προστασίας των εργαζομένων και ασθενών στις μονάδες υγείας. Να καταγράφονται τα κρούσματα COVID σε υγειονομικούς ως περιστατικά επαγγελματικής ασθένειας. Να ενταχθούν οι εργαζόμενοι στις δημόσιες μονάδες υγείας και πρόνοιας στα Βαρέα Ανθυγιεινά Επαγγέλματα*

Το Σωματείο Εργαζομένων δε θα επιτρέψει να εφαρμοστεί αυτή η πολιτική χωρίς αντίσταση, απειλώντας συνδικαλιστές με διώξεις με βάση το νόμο για τον περιορισμό των διαδηλώσεων, βάζοντας στο στόχαστρο τους υγειονομικούς που δίνουν μάχη πρώτης γραμμής με την πανδημία!



ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ «Η ΕΛΠΙΣ»

ΤΡΙΤΗ 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΟΕΔΗΝ 9:00 π.μ - 15:00 μ.μ

ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στο ΘΥΡΩΡΕΙΟ και ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 9:30π.μ

για την συγκέντρωση 10:00 π.μ στο υπ. Εργασίας (Σταδίου 29) και πορεία στο υπ. Υγείας

Συναδέλφισσες-οι

Συμπληρώνεται σχεδόν ένας χρόνος πανδημίας στη χώρα μας, με τους εργαζόμενους σε όλες τις δημόσιες δομές της υγείας να δίνουν σκληρά την μάχη και να θρηνούν και δικούς τους νεκρούς, μαζί με τις χιλιάδες των συμπολιτών μας.

Σε όλο αυτό το διάστημα η κυβέρνηση και η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας, αρνείται να ενισχύσει το ΕΣΥ, αρνείται να αυξήσει τις δαπάνες για την υγεία, αρνείται να αυξήσει τους προϋπολογισμούς λειτουργίας, αρνείται να κάνει μόνιμες και μαζικές προσλήψεις, αρνείται να ενισχύσει την Πρωτοβάθμια Υγεία. Είναι προκλητικό ότι ακόμα και φέτος ο προϋπολογισμός για την Υγεία είναι μειωμένος κατά μισό δις ευρώ – με ότι αυτό μπορεί να συνεπάγεται. Την ίδια ώρα η Κυβέρνηση πριμοδοτεί πλουσιοπάροχα τον ιδιωτικό τομέα υγείας, τη στιγμή που αυτός απουσιάζει πλήρως από την αντιμετώπιση της πανδημίας.

Για το μόνο που νοιάζεται η Κυβέρνηση είναι η επικοινωνιακή της εικόνα (χειροκροτήματα, δηλώσεις «περί ευθύνης γιατρών», για δήθεν προσλήψεις χιλιάδων, για δήθεν «επίταξη» μονάδων του ιδιωτικού τομέα) fake news για το πλήθος των ΜΕΘ, για το «εμβολιαστικό σχέδιο» που στη πράξη μετατρέπει τα Νοσοκομεία σε εμβολιαστικά κέντρα αφού η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας έχει αφηθεί στην μοίρα της χωρίς στελέχωση, χωρίς χρηματοδότηση, χωρίς υποδομές, χωρίς κανένα σχέδιο.

Η πραγματικότητα που βιώνουν οι εργαζόμενοι είναι τελείως διαφορετική: Εντατικοποίηση, μετακινήσεις αντί προσλήψεις προσωπικού, απειλές και τρομοκρατία στους εργαζόμενους, εγκατάλειψη στην τύχη τους για τους συναδέλφους που πρέπει να μπουν σε καραντίνα και δεν διαθέτουν την κατάλληλη οικία, έλλειψη μέσων και υποδομών για την ατομική προστασία. Πριν από λίγες μόλις μέρες, η τοποθέτηση του υφυπουργού εργασίας στη Βουλή για το θέμα της ένταξης των Υγειονομικών στα ΒΑΕ, αποκαλύπτει ξεκάθαρα πλέον τη αρνητική βούληση της κυβέρνησης να νομοθετήσει αποδεχόμενη την πρόταση της επιτροπής και το δίκαιο αίτημα μας, με το πρόσχημα το δημοσιονομικό κόστος, τις οικονομικές δυσκολίες της χώρας λόγω της πανδημίας καθώς και την συνταξιοδότηση σημαντικού αριθμού εργαζομένων.

Απέναντι σε αυτές τις Αντιλαϊκές Πολιτικές, που οδήγησαν το ΕΣΥ στην σημερινή κατάσταση και την Πολιτική της κυβέρνησης, εμείς οι Υγειονομικοί με αίσθημα ευθύνης απέναντι στον λαό, συνεχίζουμε στον δρόμο του αγώνα.

Συμμετέχουμε μαζικά στις κινητοποιήσεις στις 16 Φλεβάρη στην Πανυγειονομική κινητοποίηση με συγκέντρωση στο υπ. Εργασίας και πορεία στο υπ. Υγείας και Απαιτούμε ΑΜΕΣΑ:

- ΜΟΝΙΜΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΔΟΜΩΝ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ
- ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ
- ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ. ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΚΛΙΝΩΝ ΜΕΘ
- ΕΝΙΣΧΥΣΗ, ΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ
- ΠΛΗΡΗ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
- 13^ο ΚΑΙ 14^ο ΜΙΣΘΟ, ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΕ ΜΙΣΘΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΠΕΙΝΑΣ
- ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΑ ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ – ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΚΟΠΗ, ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

